



随着小沈阳的声名大噪,开原市上肥地满族乡小沈阳的父母亲这几天也特别忙碌起来。前天,记者专程拜访了沈家。铁大门上的大红对联透着过年的喜气,栅栏上的油漆像刚刚过的一样崭新。一走进大门,庭院里的柴火堆放整齐,干净而简洁。一看到记者,热情的沈妈妈张凤琴就立即迎上来。当问到如今儿子小沈阳成名了,两人的生活有什么变化时,沈妈妈说:“沈鹤(小沈阳原名)前段时间告诉我,在沈阳买了别墅,三层的,140多万,打算今年装修完就接我们老两口过去。其实,住哪都无所谓,只要孩子好好发展,大家都喜欢他就行。”

小沈阳豪掷140万 为父母买三层别墅

懂事 因家穷放弃学武

沈家在村子里已经住了将近100年,从小沈阳爷爷那辈儿起就是唱二人转的,小沈阳的父母也是当地有名的“一副架”。虽然从小听着父母唱二人转,但小沈阳一开始却没有想在这条路上发展。

由于家里穷,小沈阳读了五年半的书就辍学在家,父母商量着让他跟着他们学二人转,但他却说想学武术,“他小时候就喜欢舞刀弄枪的,弄个棍子在院里比划划的,嘴里还模仿打斗的声音,学得可像了。13岁那年,他跟我说,‘妈我想学武术’,我和他爸开始坚决不同意,因为武校的学费特别贵,一年要3000多块,所以没答应,但孩子总是跟我们央求,后来我和他爹一狠心,把10多亩地租了出去,凑了3000块钱就把他送到盘锦武校去了。”沈妈妈说。

在当年的全校比武大会上,小沈阳居然拿了一等奖,但是第二年,小沈阳却说什么都不去学了,“我俩问‘为什么’,他说学武的人都不长个,所以坚决不学了,我和他爹一研究,不学就不学吧,因为第二年的学费还没凑够呢。”一直到小沈阳出名后不久,有天他和父母闲聊时,才说出当年忍痛放弃学武的原因,“有天他跟我说,‘妈,你知道当年我为啥不学武术吗?其实我可爱学了,也学得可好了,但我看咱家都没钱交学费了,所以就决定编个瞎话把你俩蒙过去得了,这事我谁都没告诉。’”沈妈妈回忆这件事时,眼里噙着泪花。

性格 打小主意就特别正

虽然在台上男扮女装,但小沈阳多次表示自己在台下是个“纯爷们儿”,这也得到沈妈妈印证:“这孩子打小主意就正。”

从武校回来后,小沈阳开始在铁岭艺术团学习二人转,并且很快成为当地有

名的转星,大家都喜欢看他的节目,“小小年纪就能唱这么多正戏,味道十足真是难得”,这是看过他的表演的人说得最多的一句话。有一天演出完,一位观众找到小沈阳和他的父亲,语重心长地说:“这孩子底子这么好,在铁岭白瞎了,应该到大地去发展。”当天回到家后,小沈阳和父亲谈了一个晚上,第二天就背起行囊离开家乡,那一年他17岁。

离开铁岭,小沈阳来到了吉林市,初来乍到东南西北都分不清,身上没钱了,小沈阳就在火车站附近的录像厅过夜,两块钱就能睡个通宵,既便宜又有电影看,那时候小沈阳经常几天洗不上一次脸,饥一顿饱一顿。后来,终于有人给他介绍了一个剧场唱二人转。“老板高兴给你钱就给你,不给你工钱的时候有时候还揍你。”之前记者采访小沈阳时,他这样诉说了当时的处境。

也就是在这里,小沈阳遇到了后来的妻子沈春阳。

孝顺 买别墅给父母住

从小就离家的小沈阳,对父母非常孝顺。“沈鹤去了吉林之后,一个月只能赚550块钱,他自己就留50块钱吃饭,然后把500块钱邮回家来,我告诉他在外面一定要注意身体,自己多留点钱吃饭啥的,但孩子就是不听话,每次接到孩子的汇款单我就看着难受。”沈爸爸告诉记者。

当记者问如今儿子成名了,两人的生活有什么变化时,沈妈妈说:“沈鹤前段时间告诉我,在沈阳买了别墅,三层的,140多万,打算今年装修完就接我们老两口过去。其实,住哪都无所谓,只要孩子好好发展,大家都喜欢他就行。”

问到对儿子的期待,小沈阳的父母表示,希望他成名之后别有架子,要平易近人,再有就是努力学习,增长新知识,不能吃老本,“有工夫抱着孙女回来让爷爷奶奶稀罕稀罕。”

沈爸爸:

想活200岁,看这孩子能折腾到啥份儿

沈爸爸告诉记者,小沈阳成名后他有了三个感受,一是“原来上街见我不说话的,现在都爱跟我打招呼了”。二是“家里来人了,电话多了,我长这么大,头一回见这么多记者”。而说到第三个感受,沈爸爸嘿嘿地笑:“原来啊,我想活100岁,现在啊,我想活200岁,我就想看看这孩子能折腾到啥份儿。”

没说几句话,来了一位邻居大叔,喊小沈阳的爸爸出去打牌,沈爸爸与记者打了个招呼就乐呵呵地出去了。“现在地也不用种了,没啥事儿,他最大的爱好就是吃了饭跟大家伙儿去打打牌,聊聊天,我们能有这么安逸的晚年,也多亏了小沈阳哥俩的孝顺啊!”沈妈妈感慨地说。

沈妈妈:

还真有点想小二了

沈妈妈说她有三个心愿:一是“还真有点想小二了”。小沈阳因为演出太忙,从去年8月份到现在已经半年没回过家了。二是“让他多看书,不行就去学校深造,这行总吃老本可不行”。三是“别墅装修好了,开原老家这房子最好别卖啊,万一我住不习惯呢”。

告别沈家时,沈妈妈跟记者说:“看到(小)沈阳就跟他别担心家里,好好演出。欢迎你们常来玩!”

新文化报

小沈阳: 请媒体放过我爸妈

2009年的春晚让小沈阳火得“不行”。如今,小沈阳俨然已成为“大腕”,各种演出、采访、录制的工作安排被排得满满的。昨天,小沈阳和《不差钱》中的搭档毛毛做客某门户网站,和粉丝们亲密接触。

恳请媒体放过家人

自己现在火了,新闻也多了,小沈阳对此却十分困惑。“前几天有朋友给我打电话说我爸爸妈妈上电视了,我就去看了,真是。我就给我妈打电话,我妈都哭了,和我说最近好多记者都去我家采访,她也不知道说啥。”小沈阳还开玩笑说很佩服这些记者,自己家那么远他们还能找到。“我妈和我说她有啥说啥,怕啥时候不注意说错话了。”小沈阳恳请记者不要再去找他的家人了,希望能给他们一个安静的环境。

昨日,网上出现了有关小沈阳成名后为父母购买别墅的传闻,小沈阳对此感到很冤,小沈阳透露自己现在并不像外面传说的那样给家人买别墅开好车,“我第一次赚120元钱就给我家买了个DVD,现在,我出名了但是我也没赚钱,我现在还欠我师傅钱呢!”

心疼师傅辛苦

春晚排练后期,有关赵本山身体欠佳的传闻越来越多,小沈阳也很心疼师傅的身体。小沈阳说,在春晚的彩排过程中,他看到师傅彻夜不眠,满头白发更是心疼得直打颤。“太辛苦了,我就觉得我一定要对得起师傅。这回上春晚,因为师傅是天才,我不担心演不好,我就担心师傅的身体。我也没啥说的,就好好干吧。”

明年不一定上春晚

今年一炮走红,人们更期待明年的小沈阳,对此小沈阳表示,一切都还是未知数。“我会继续演下去,但是上不上春晚得观众说了算。观众喜欢我就努力上!”对于明年春晚的人选,小沈阳表示赵本山没指定哪个徒弟。而针对现在小沈阳在南方不够火的现状,小沈阳更表示自己要努力学习南方幽默。“多学习,将南方幽默也融入自己作品!十年磨一剑,我也需要创新。慢慢来吧,需要时间积累,我的这些东西都已经演了十年了,才积累出来。”

快报记者 沈梅
实习生 应嘉轩

郭德纲写往事: 妻子为我卖车卖首饰

近日,由郭德纲本人作为署名作者之一的《郭德纲这点事儿》的出版,全面披露了他从出生到现在大红大紫的成长与奋斗过程。

郭德纲的“北漂”生活十分艰辛。书中披露,他现在的妻子——天津鼓曲名角王惠给了他很大帮助。2002年,郭德纲的“相声大会”面临困难,王惠悄悄回到天津,把她自己的夏利车卖了,因为急于筹钱,只卖了1.2万元。王惠接着又拿出首饰跑遍附近大大小小的委托行。后来,王惠干脆辞掉了天津的工作,到北京陪伴郭德纲。

2003年,郭德纲参加了北京相声小品邀请赛,被侯耀文看中。之后,在广州的一场演出



郭德纲与他的老婆

中,两人再次见面。因为被郭德纲真诚的态度打动,侯耀文收了郭德纲为徒。 李黎

林青霞敲定复出电影 王家卫、梁朝伟有意助阵

前日,香港媒体报道,林青霞复出之作暂定改编白先勇小说《永远的尹雪艳》,小说中尹雪艳是上海知名交际花,周旋于失势与得志的权贵。据悉,该片由王家卫导演,梁朝伟也有意参演。

林青霞复出,除了有王家卫量身订做外,伟仔也愿意助阵,据媒体报道,前阵子王家卫曾试探地问伟仔演不演,伟仔的回答很干脆:“你拍我就演。”梁朝伟结婚时,林青霞对他和嘉玲十分爱护,他一直心怀感激。《永远的尹雪艳》将是林青霞、梁朝伟继《东邪西毒》后再度合作电影,不过记者从知情人士处了解到,本月梁朝伟、张震将到北京跟随咏春师傅习



复出作品敲定,林青霞很高兴

武,看样子《一代宗师叶问》还是会先拍,而林青霞的电影最早也得到2010年拍摄。 综合

舒淇黎明分手4年后 首度公开碰面

据报道,香港寰亚电影、东亚唱片前晚举办酒会,包括刘德华、杨千嬅、许志安都出席捧场,现场众星云集,却不及舒淇、黎明这对旧情人引人关注,因为这是2人分手近4年后,首度在公开场合同台碰面。当晚,大老板林建岳先行上台致词,随后便邀请众多艺人上台敬酒,只见舒淇跟黎明一左一右,中间隔了13个人,但同台实属不易。后来黎明依次向台上艺人碰杯,他走到前女友舒淇前,主动与对方碰杯,这也是2人结束恋情后,首度在公开场合面对面对面。不过开桌后,舒淇便与林建岳坐在一起,黎明则与其他艺人同桌。

入场前黎明被问到会不会跟舒淇打招呼,他笑说:“如果



舒淇到场,黎明敬酒

见面不打招呼就是我的问题,我是正常人,不会有这种问题发生在我身上。” 综合

刘蓓无意中见证 当年冯小刚追徐帆

影视演员刘蓓在一档访谈节目中透露,她在冯小刚和徐帆首次约会时,一语道破了他俩的情感关系。

刘蓓说:“当时,冯小刚独自一人坐在酒吧等人。冯小刚没有想到,突然间会出现我们这一大群他很熟的朋友也来玩,有一点无措。我说,你在等人吧?我一看他说话这么支吾,就猜他一定是在等一个女的。住在这附近该是谁呢?这里靠近北京人艺的集体宿舍,家在外地的未婚演员都群居于此。于是,我就猜是徐帆。我说,你在等徐帆吧?你等徐帆来了后就找我们一起玩吧。后来,他俩真的一起来了。原来这是冯小刚第一次和徐帆约会。我的邀请是顺水推舟,要不,他俩坐那儿多尴尬!”刘蓓的这一



冯小刚和徐帆

突然撞见和意外邀请,无意间点破并推动了冯小刚和徐帆的情感关系。事后,就连冯小刚也暗暗佩服刘蓓察颜观色的能力。 俞亮鑫



小沈阳父母即将搬离这间老屋